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Με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία πανηγύρισε ο 
Ιερός Ναός Αγίων Αναργύρων Μύρτου Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και ιεροπρέπεια εορτάσθηκε την 
Τετάρτη 1 Ιουλίου 2026 η μνήμη των Αγίων ενδόξων 
θαυματουργών και ιαματικών Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού 
στον φερώνυμο πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Ενορίας Μύρτου 
Ιεράπετρας.
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Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος χοροστάτησε κατά την Ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια 
ιερούργησε, κήρυξε επίκαιρα τον θείο λόγο και ευλόγησε τους προσφερόμενους 
άρτους.

Στην ομιλία του ο Σεβ. κ. Κύριλλος αναφέρθηκε στους δύο τιμώμενους αγίους, 
σημειώνοντας ότι ήταν φημισμένοι ιατροί της Ρώμης στα τέλη του τρίτου μ.Χ. 
αιώνα, αλλά ανιδιοτελείς θεράποντες των συνανθρώπων τους, έχοντας λάβει τη 
«δωρεάν» του Θεού, που επίσης δωρεάν πρόσφεραν στους ασθενείς, γι᾿ αυτό και 
έλαβαν το προσωνύμιο Ανάργυροι. Όπως σημείωσε, συνδύασαν άριστα τη γνώση 
της ιατρικής με την αληθινή πίστη και την προσφορά στον άνθρωπο, και το μόνο 
που ζητούσαν από τους θεραπευόμενους ήταν να γνωρίσουν και να ασπαστούν την 
αληθινή την πίστη στον Σωτήρα Χριστό.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε οι Άγιοι Ανάργυροι ιατροί Κοσμάς και Δαμιανός 
να επισκεφθούν στις ασθένειές μας, να μας ενισχύουν και να πρεσβεύουν στον 
«Ιατρό των ψυχών και των σωμάτων ημών» Κύριο μας Ιησού Χριστό για την ίαση 
των ψυχών και των σωμάτων μας.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Αμβρόσιος 
Σκαρβέλης, Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως, ο Αιδεσιμολ. Οικονόμος π. 
Ελευθέριος Δαργάκης, Εφημέριος της πανηγυρίζουσας Ενορίας, ο Αιδεσιμολ. 
Ιερεύς π. Εμμανουήλ Μπιτσακάκης, Εφημέριος της Ενορίας Μύθων, ο Αιδεσιμ. 
Ιερεύς Γεώργιος Μαυρογιαννάκης, ο Αιδεσιμολ. Ιερεύς Γεώργιος Σμυρνιωτάκης, 
Εφημέριος της Ενορίας Ρίζας, και ο Ιερολ. Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ 
επικεφαλής του ιεροψαλτικού χορού ήταν ο Πρωτοψάλτης του Ι. Μ. Ναού Αγίου 
Γεωργίου Ιεράεπτρας και Διευθυντής της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως «Άγιος Ανδρέας ο Κρήτης» κ. Ιωάννης Αρώνης.

Εκκλησιάσθηκαν η Βουλευτής Λασιθίου κ. Αικατερίνη Σπυριδάκη και πολλοί 
ευσεβείς της περιοχής.














